



城南快速通道全线开工,计划2018年建成通车,届时 从城东开车到城西,最快只要20分钟

5月8日上午,扬州市渡江南路隧道成功打下第一根桩,这标志着该市城南快速通道全线开工建设。据了解,城南快速通道计划2018年建成通车,届时,扬州城区交通压力将得到有效缓解,驾车最快20多分钟就可走完全程。

扬宣 宋体佳

►渡江南路隧道打下第一根桩
扬宣供图



渡江南路隧道开建,主体工程明年3月完工

5月8日上午,扬州城市南部快速通道渡江南路隧道正式开钻。在江阳路与渡江南路的交叉口施工现场,随着现场工作人员一声令下,巨大的钻机启动,全力往地下开钻。据介绍,第一根桩需向下打13米多,未来将是隧道主体的侧墙位置,起到加固主体建筑的作用。整个渡江南路隧道工程预计有4000多根桩基,最深的一根约23米。

据介绍,渡江南路隧道起点位

于江阳东路与文峰路口,终点位于渡江南路工具三厂北侧,全长840米,隧道为双向六车道,设计时速60公里,隧道主体工程计划于2017年3月完工。目前,城市南部快速通道全线工程都已开工建设。

据了解,城市南部快速通道起于沪陕高速八字桥互通,沿江阳路、渡江南路、开发路和运河南路布设线位,终止于汤汪互通南侧,全长约17.2公里。整个项目采用高架桥、隧道及地面快速路等3

种形式,全线设置跨G328、真州路一润扬路段、开发路以及运河南路4座主线高架桥;邗江路、维扬路—扬子江路、荷花池、江阳路—渡江南路及渡江南路—开发路5座主线下穿隧道;在站南路、扬子江路被交道路,分别设置2处支线上跨桥;在站南路东侧设置1处过街天桥,在百祥路、扬州大学、文峰路、三里桥,分别设置4处过街地道;分别在运河南路和G40汤汪节点设置互通,预留润扬路互通。

将有效缓解交通压力,最快20分钟走完全程

根据排定的工程计划,今年5月,工程将完成全线管(杆)线迁移方案并组织施工;2016年底,完成路基、桥梁、下穿隧道等工程50%的实物工作量;2017年12月,完成全线路基、桥梁、隧道等工程;2018年4月,完成全线路面工程;2018年5月,完成全线立交、绿化、照明等附属工程;2018年6月,城市南部快速通道全线建成通车。

城市南部快速通道建成后,将快速打通城区东西,全线没有平交道口也不设置红绿灯,道路通畅时,驾驶机动车最快20分钟即可走完全程。此外,城市南部快速通道穿主城而过,无缝衔接八字桥互通与汤汪互通,东接江都、西连仪征。目前扬州东西向交通压力和老城区交通拥堵压力较大,全程没有红绿灯的城市南部

快速通道建成之后,将对缓解老城区以及城市南部交通压力起到重要的作用。

与此同时,城市南部快速通道也是扬州市路网规划中“五横七纵”快速路网的重要一横,未来与规划中的主城快速路有机衔接,同运河南北路、润扬路等道路构建起未来的扬州城市快速路环,缓解交通压力,方便市民出行。

这里的娃娃鱼住“别墅”喝泉水

以它们为主要原料制成的咀嚼片在扬州问世

位于扬州市江都区境内的江苏超洋生态农业科技有限公司与多家科研院所合作,经过1年多的努力,终于开发出娃娃鱼咀嚼片,并由此成为国内首个把娃娃鱼做成咀嚼片的企业。据了解,作为一家致力于从事娃娃鱼繁殖、鱼苗、养殖和深加工于一体的农业龙头企业,江苏超洋生态园与多家科研院所合作成功推出这款产品,填补了国内空白。

宋体佳

超洋生态园的“农场主”曹松奎介绍,公司是江苏省唯一一家获得娃娃鱼驯养繁殖许可证和经营利用许可证的企业,娃娃鱼养殖规模已跃居全国第一;企业先后获得江都区农业龙头企业、扬州市市级农业产业化重点龙头企业、扬州市2012科技计划攻关——农业科技攻关基金等荣誉,并于2013年获省科技厅颁发的“江苏省民营科技企业”称号。

目前,这个占地面积达500多亩的生态园,驯养的娃娃鱼超过了1万条。从娃娃鱼驯养繁殖之初,曹松奎就把娃娃鱼深加工定位为终极目标。在娃娃鱼驯养繁殖规模越来越大后,深加工的要求越来越急迫。去年开始,超洋生

态园与北京、无锡、扬州等大学和科研院所合作,研制娃娃鱼深加工产品。经过1年多的努力,娃娃鱼咀嚼片问世,并通过相关部门和专家的验收,取得了生产许可证及许可证。

娃娃鱼学名大鲵,是一种食用价值和药用价值极高的动物。因肉质细嫩,且含有优质的蛋白质和丰富的氨基酸,娃娃鱼常被定义为补品。药用方面,娃娃鱼全身都是宝,肉、内脏、骨头、皮、分泌物都可以入药,有治疗老年痴呆、美容益肤等功效。

《本草纲目》记载:“鳞目、四部、大鲵……以痴疾。”《本草经集注》等也有“治痴疾、治牛、治斑疾”等记载,这说明古人对娃娃鱼

治疗老年痴呆、美容益肤等方面已比较深刻的认识。

现代医学研究发现,娃娃鱼含有多种蛋白质、氨基酸、脂肪酸、微量元素、维生素和70多种活性物质,而其皮肤黏液含有纤维物质、激素以及“蛙皮素”等,这些都是娃娃鱼被视为“食用药用俱佳”的原因。

据曹松奎介绍,娃娃鱼咀嚼片主要原料就是娃娃鱼,配料有蛹虫草、鹿肉等。因娃娃鱼对生存环境要求较高,为了保证娃娃鱼的质量,超洋生态园除了雇用两名专业研究生负责娃娃鱼的饲养之外,还专门修建了“别墅”作为娃娃鱼的养殖场所,用泉水精心饲养。

警务播报

广陵警方清理景点“黑停车场”

3月底至今,扬州市广陵公安分局组织警力分别在个园、茱萸湾等景区开展了旅游市场秩序集中整治行动。行动中,重点清理整顿了旅游景点的“黑停车场”,对无收费资格

的人员和乱收停车费的行为进行了查处打击。

据警方介绍,此次行动共法制教育90余人,行政处罚5人,其中1人被行政拘留,4人受到警告。 曾祥妞 宋体佳

追击近20公里,抓获盗窃嫌疑人

今年4月,广陵公安分局头桥派出所辅警周光祥在巡逻中发现了可疑人。经过近20公里的驾车追击,成功将嫌疑人擒获,并确定为此前系列盗窃案的犯罪嫌疑人。昨天,记者从警方了解到,周光祥受到了见义勇为的奖励。

据了解,4月9日下午,周光祥经过辖区内的红桥集镇一家超市门口时,看到一男子欲骑摩托车离开,神色紧张。周光祥发现,该男子所骑的摩托车很像前段时间屡次盗窃电瓶的嫌疑人的作案车辆。此外,他还看见,在摩托车踏板上有一个用衣服覆盖的硬物。这时,该男

子发现了巡逻的警车,便加快速度离开,周光祥和民警立即开车追赶。途中,风吹起了摩托车上覆盖的衣服,露出了一块电瓶,周光祥更加确定此人身身份,迅速汇报所里请求增援,并一直沿着沿江高等级公路追赶。增援的民警赶到后,在六圩大桥西侧设卡将嫌疑人摩托车拦截,嫌疑人弃车逃跑,被下车追赶的周光祥当场抓获。整个追击行程近20公里。

经审查,该男子正是前期在扬州头桥、李典、沙头等地流窜盗窃6辆电动车电瓶的犯罪嫌疑人。

邱阅 宋体佳

江都警方破获一起新型传销案

投资1771元,就可以拥有一家微店,一年赚取1万多元的利润?没错,这是一家网络投资公司的对外宣传口号。不过,在江都警方的缜密侦查下,这家公司很快现出了传销的原形,一个遍布全国的传销网络露出了冰山一角。

汤军是江都一家物流公司的老板,去年8月经人介绍加入一个名为“每商商城”的投资平台。该平台声称“投资1771元,1年可以拿到7100元现金和3800余元的电子币”。

此后,汤军除自己投资外,还与人合伙成立一家网络科技公司,游说其他人参与投资。没想到,汤军“投资额”及“业务

量”达到上线要求后,却迟迟得不到上线先前承诺的福利返现。直到此时他才如梦初醒——陷入到一个传销骗局。

今年1月,汤军等人的行为引起江都警方的注意,后经调查揭开传销真相,并一举抓获了汤军、薄有山等“每商商城”在江都的传销头目。据汤军交代,他们在短短三个月时间,在江都大肆开展传销活动,发展下线50多人,涉案金额300余万元。根据他们的交代,警方在扬州将他们的上线红丽华抓获。

目前,这起案件仍在进一步侦查之中。

(文中当事人均为化名)
景隰 陈阳 宋体佳

画说扬州



扬州剪纸进课堂

扬州剪纸是第一批国家级非物质文化遗产。近日,该市汶河幼儿园将扬州剪纸引进课堂,既培养孩子们动手能力,又让孩子们从小就感受到民族传统艺术的魅力。据了解,扬州已经有多所学校将剪纸引进课堂。梁娟